
Mreža solidarnosti

Najčešća pitanja i odgovori
Sumirani odgovori na najvažnija pitanja. Ne možete da nađete ono što tražite? 


Obratite nam se na naš email 
ili preko naših društvenih mreža.

it.srbija25@gmail.com 


Šta je Mreža solidarnosti za prosvetu?

Mreža solidarnosti je privremeni sistem direktne finansijske podrške koji povezuje

 Donatore – osobe koje žele da pomognu finansijski

 Oštećene nastavnike i vannastavno osoblje  – one koji su u obustavi rada i čija je plata 
umanjena.

Cilj

Obezbeđivanje brze, sigurne i transparentne pomoći bez centralizovanog fonda i 
posrednika - novac ide direktno od donatora ka nastavniku.

Model

Direktne donacije od osobe do osobe, bez posrednika, što osigurava potpunu 
transparentnost i sigurnost.

Ko može učestvovati?

Svi građani – ne samo iz IT sektora!


Ovo je inicijativa solidarnosti koja okuplja sve koji žele da pomognu prosvetnim 
radnicima u njihovoj borbi.


 Ako želite da podržite nastavnike, popunite prijavni formular ili ga prosledite 
nekome ko bi želeo da donira.

Zašto je obavezna mejl adresa?

Mejl adresa je vid registracije. Validna mejl adresa omogućava

 Pravovremeno slanje tačnih i personalizovanih instrukcija za uplatu
 Usmeravanje svake donacije ka odgovarajućem nastavniku, bez posrednika i 

centralizovanog fonda
 Brzu i sigurnu komunikaciju, potvrdu prijave i ažurirane informacije o procesu.


 Bez validne mejl adrese, nije moguće sprovesti uspešnu realizaciju donacije.

Kako će se kontrolisati raspodela sredstava?

Širimo mrežu verifikovanih delegata – nastavnika koji predstavljaju kolektive koji 
učestvuje u obustavi. Oni su posrednici između donatora i nastavnika, osiguravajući da 
dobijemo pouzdane informacije o broju ugroženih i tačnim iznosima umanjenih plata.


Ovim pristupom želimo da podstaknemo kolektive da se što bolje ujedine i organizuju, da 
budu podrška jedni drugima, dok mi delujemo kao koordinatori između donatora i 
nastavnika. 


 Ovaj sistem funkcioniše kao peer-to-peer mreža solidarnosti.

Transparentnost i bezbednost sistema

 Delegati proveravaju tačnost podataka pre raspodele sredstava

 Regularni izveštaji o broju podržanih nastavnika

 Sistem je osmišljen tako da minimizuje mogućnosti zloupotrebe i osigurava 
maksimalnu bezbednost podataka

 Ne objavljuju se imena pojedinaca, već samo škole koje su primile podršku.


 Nema centralizovanog fonda – novac ide direktno nastavnicima. 

Kako će se vršiti isplate?

Isplate će se realizovati u fazama

 Na osnovu broja donatora i iznosa koje su naveli u prijavi, formira se prvi kontingent 
povezivanja sa nastavnicima

 Nakon uspešne realizacije prve faze, otvaraju se prijave za novi krug donatora i 
nastavnika.

Objavljivanje podataka

Radi zaštite privatnosti, nećemo javno objavljivati imena i prezimena nastavnika koji su 
primili donacije.


Međutim, uz odobrenje kolektiva u obustavi, možemo objaviti kojim školama smo 
pomogli.


Ako žele, sami kolektivi mogu javno istupiti sa saopštenjem.


 Redovno ćemo objavljivati izveštaje sa podacima o broju podržanih ljudi.

Apel na solidarnost kolektiva

Ova inicijativa se zasniva na solidarnosti i podršci onima koji najviše rizikuju. Zbog toga 
apelujemo na kolektive da budu odgovorni pri određivanju prioriteta i prijavljivanju 
nastavnika kojima je pomoć najpotrebnija.


Takođe, apelujemo da se što više ljudi prijavi i donira – što nas je više, više nastavnika 
može ostati u obustavi!


Budimo solidarni i podržimo one koji se bore za bolje obrazovanje i pravednije društvo!

Podrži nastavnike – pridruži se!

Što više donatora, to više nastavnika može dobiti pomoć! Pridruži se i 
budi deo mreže solidarnosti.



 Registruj se putem ove forme i podrži one koji su na prvoj liniji 
borbe za bolje obrazovanje!


